



Nr. 1143 / 20.02.2020 /

Stimate domn / Stimate doamnă,

Am plăcerea de a vă invita să participați la conferința *Oportunitățile economiei circulare pentru IMM-urile din regiunea Mării Negre*, care se va desfășura în data de 8 aprilie 2020, la București, CCIR Business Center, sala Aurel Ghibuțiu.

Evenimentul este organizat de Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR), care deține în semestrul I al anului 2020 Președinția-în-Exercițiu a Consiliului de Afaceri al Organizației pentru Cooperare Economică la Marea Neagră (CA OCEMN), împreună cu Institutul de Economie Circulară și Mediu “Ernest Lupan” și în parteneriat cu Reprezentanța Comisiei Europene în România, Ministerul Afacerilor Externe și Federația Asociațiilor Companiilor de Utilități din Energie.

Scopul conferinței este de a crește nivelul de conștientizare cu privire la utilizarea eficientă a resurselor, prin asigurarea unei tranziții către o economie circulară și verde, în acord cu Pactul Ecologic European. De asemenea, se urmărește identificarea oportunităților rezultate din aplicarea principiilor economiei circulare, cu efect asupra creșterii competitivității, gradului de inovare și progres tehnologic în rândul antreprenorilor din regiunea extinsă a Mării Negre.

În contextul negocierii Cadrului Financiar Multianual 2021 - 2027 și a lansării „Planului de investiții pentru Pactul ecologic european și Mecanismul pentru o tranziție justă”, propunem inclusiv discutarea subiectelor cu privire la instrumentele financiare pentru tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic și competitivă, precum și modul în care companiile pot pune în practică noul model economic - cel circular.

Participarea la eveniment este gratuită, însă accesul se va face în limita locurilor disponibile și a e-mail-ului de confirmare pe care îl veți primi după efectuarea înregistrării online.

Pentru detalii suplimentare, vă adresez rugămintea de a o contacta pe doamna Sabina Strîmbovschi, Consilier, Biroul Organizației Europene și Internaționale, e-mail sabina.strimbovschi@ccir.ro, tel: +40 374 474 357.

Cu considerație,

Secretar General

Traian Caramanian

